

### 41वां बारबेरा इंटरनेशनल-हिमांशु की आसान जीत, गौरव और नीलेश ने किया उलटफेर

बार्सिलोना स्पेन 6 जुलाई (ए)। 41वां बारबेरा इंटरनेशनल शतरंज टूर्नामेंट में विजय का फलित भारतीय ग्रांड मास्टर हिमांशु रामें अपनी 22वीं सीडींग के बाद भी शानदार शुरूआत करते हुए अपने पहले नंबर में आसानी से जीतकर शिखर बनाते के अपने श्रेष्ठ साक्ष्य हैं।



बर्न दिने है। उन्होंने बाजीगी की चांग सुजाना और भारत के अद्वितीय सामन्य को प्रतिष्ठा करने हुए ले अर्थ बनाए,आगे बढ़ते में वह टॉप सीड अवनवीतन के गाँव गुडमेन के प्रशिक्षण क्षेत्रों और दुस्मानों के साथ विद्युत् उन्हें प्रतिष्ठित कर पाते हैं क्योंकि वर्तमान में जगत की शिष्टि में तकरीबन 240 अर्थों का प्रस्ताव है। हालाँकि अन्य भारतीय खिलाड़ियों ने भी शानदार प्रदर्शन करते हुए कुछ उलटफेर किए। 1329 वर्ष भारत के नीलेश सहा ने 5 सीड ग्रांड मास्टर जितने परमेशी रॉडिंगो को पराजित कर बड़ा उलटफेर किया तो 61 वें वर्षों कुमार ने 12वें वर्षों विलीपीस के इंटरनेशनल मास्टर जान मर्विन को पराजित किया। अन्य भारतीय खिलाड़ियों में मुंकर शाह, रघुनंदन श्री हरी ,नयान पी पी 2 अंक पर खेल रहे हैं और टॉप सीड अन्वेयान के गाँव प्रसूयोज, वृष्णा के अंशिव्या केवल और ईशान रोनाल्डो मेजवान स्पेन के अलसिना डेनियल और फिलीपीस को प्रथमता जेतने के साथ सद्गुण बढ़ा पर चल रहे हैं।

### भारत ए ने लगातार पाँचवें मैच में बांग्लादेश को हराया



बंगलूर 6 जुलाई (ए)। नीलकांत शर्मा के दो गोलों की बदौलत भारतीय ए हॉकी टीम ने बांग्लादेश को लगातार पांचवें मैच में 5-2 से जीत दिया। मानदीप सिंह सीनियर ने चौथे मिस्ट में भारत का खाला खोल करकि मोहम्मद अय्याखुन ने 13वें मिस्ट में बांग्लादेश को बाधती दिया 1। नीलकांत ने 14वें और 26वें मिस्ट में दो गोल किए। स्ट्राइक में 44वें मिस्ट में बांग्लादेश का दूसरा गोल किया। राफिक बत सिंह ने 52वें मिस्ट में पेनटी करके को गोल में बदकरना और पांचवें गोलवीर सिंह ने 58वें मिस्ट में गोल कर भारत को 5-2 से जीत दिया।

### बुमराह की जगह वनडे मैचों के लिए शार्दूल ठाकर टीम में शामिल



नई दिल्ली 6 जुलाई (ए)। इंग्लैंड दौर पर चोट के कारण ट्वेंटी 20 सीरीज से बाहर हुए तेज गेंदबाज शरद बुमराह मेजवान टीम के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज से भी बाहर है जिसकी जगह अश शार्दूल ठाकर को टीम में लिया गया है। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने इसकी घोषणा की। चरणकर्ताओं ने मध्यम तेज गेंदबाज ठाकर को 12 जुलाई से शुरू होने जा रही तीन मैचों की वनडे सीरीज के लिए भारत की 16 सदस्यीय टीम में शामिल किया है। बीसीसीआई ने जारी बयान में कहा, अखिल भारतीय सीनियर चयन समिति ने ठाकर को बुमराह को जगह भारत को वनडे टीम में शामिल किया है। बोर्ड ने कहा, बुमराह को चार जुलाई को लौटने में सजरी है। जिसके बाद वह स्पेन वामन लीट आए हैं। उनकी सजी को काबू सकल रही है और वह बीसीसीआई की मॉडल टीम के मानदंडन में रिहबिलिटेशन से गुजरेंगे। बुमराह को आयरलैंड के खिलाफ उद्योगन में पहले ट्वेंटी 20 के दौरान आउट में खेल नया भी जिसके कारण उन्हें इंग्लैंड के खिलाफ ट्वेंटी 20 सीरीज से बाहर भेजा पड़ा था। टीका चकर को उनकी जगह मीहुल ट्वेंटी 20 सीरीज में शामिल किया गया है। भारत और इंग्लैंड के बीच तीन वनडे मैचों की सीरीज के बीच 12 जुलाई को नॉटिंगम, स्कॉट में 14 जुलाई को और 17 जुलाई को लीड्स में खेलें जायेंगी। वनडे टीम इस प्रकार है- विराट कोहली (कप्तन), शिखर धवन, नीलेश शर्मा, लोकेश रावत, श्रेयस अय्यर, सुरेश तेंडुलकर, मोह मंदिर सिंह (विंडरफ्लोर), दिशा कार्तिक, युजवेंद्र चहल, कुसुंभर प्रसाद, अक्षय पटेल, भुनेश्वर कुमार, शार्दूल ठाकर, हार्दिक पांड्या, सिद्धार्थ कौल, उपेक्ष राहा।



## विम्बलडन में बड़ा उलटफेर, गत चैम्पियन गारबाइन मुगुरुजा बाहर

लंदन 6 जुलाई (ए)। गत चैम्पियन गारबाइन मुगुरुजा विम्बलडन में पुनर्मा सी खिलाड़ी एलिसन वान यू के हथी उलटफेर का शिकार हो गई जिससे दो दौर के बाद अब शीर्ष छह वर्षों में से सिर्फ एक महिला खिलाड़ी टूर्नामेंट में बची है। वॉलेंटायम को 47वीं शिकां वाली एलिसन ने 5-7, 6-2, 6-1 से जीत कर की। इसके बाद शीर्ष वरीयता वाली सिमोना हालेन, सर्वश्रेष्ठ नंबर की खिलाड़ी कैथरिन पिसकोवा और दुसरी वरीयता प्राप्त मॉडसन को ही शीर्ष शिकां वाली खिलाड़ियों में से टैग में बची है। पुरम वॉ में तीसरी वरीयता प्राप्त और पिछले साल के उन्विजेता मॉरिन विलिंज अर्जेन्टीन के हड्डे फेल से 3-6, 1-6, 6-3, 4-6, 7-5 से हारकर बाहर हो गए। बारिश के कारण कल रात तक खेलें तक बाद से टैग में लॉकन आज उलटफेर का शिकार हो गए। चौथी

## खेलों के शौकीन अमिताभ बने फीफा के लिए ज्योतिषी

मुंबई 6 जुलाई (ए)। महानायक अमिताभ बच्चन विभिन्न खेलों के शौकीन हैं और अभी दुनिया के बको प्रसक्तों को तरह जगजग फीफा विश्वकप का शुभारंभ कर चुके हैं। अमिताभ ने अपने दिग्दर् अकाउंटर पर विश्वकप के खार्टरफाइनल की तिथियों और इसमें पहुंचने वाली टीमों के स्थिति छह और सात का बेहतरीन संयोजन पेश किया है, जिसके बाद कहना गलत नहीं होगा कि फीफा टूर्नामेंट को लेकर रोजाना हो रही भविष्यवाणियों की सूची में अब बॉलीवुड अभिनेता का नाम भी जोड़ा जा सकता है। बिया वी के नाम से मशहूर अमिताभ ने जो तथ्य पेश किये हैं उन्में लिखा गया है कि खार्टरफाइनल में पहुंचने वाली हर टीम वह है जिसके अंतिमी वर्णमाला के नाम के अक्षर छह या सात बनें हैं। अंतिमी में प्रप्रस लिखने पर छह अक्षर बनें हैं तो उन्में ये नाम। ऐसे ही बाजीगी के छह अक्षर, वॉलेंटायम के सात, वॉडन के छह, इंग्लैंड के सात, रूस के छह और क्रोएशिया के सात अक्षर बनें हैं। यह पहला मौका नहीं है जब अमिताभ ने किसी खेल को लेकर इतना उत्साह दिखाया हो। वह इससे पूर्व भी बॉडमैटन, क्रिकेट, कबड्डी जैसे खेलों को लेकर अपनी राय और उल्लूकता जाहिर करते रहते हैं।



## पत्नी बोली-मेसी से बेहतर है रोनाल्डो

### गुरसे में आकर पति ने दे दिया तलाक

मॉंको 6 जुलाई (ए)। रूस में चल रहे फीफा विश्व कप से भले ही विरयोल मेसी की टीम अर्जेन्टीन और क्रिस्टियान रोनाल्डो की टीम पुर्तगाल बाहर हो गए हैं, लेकिन उनमें चर्चे अभी भी जारी है। हमेशा इस पर बहस होती है कि क्या है आर्सेन की राय। आर्सेन ने कहा कि हमारे संबंधों की सबसे मजबूत वजह भी हमारे बीच खेल था। आज जबकि वह पूरी तरह खत्म हो गई है तो मैं क्यों किसी ऐसे को बदरत करूँ, जिसमें खेल के लिए कोई भावना ही न रही हो। आर्सेन का कहना है कि खेल में बेहतर खिलाड़ियों की परिभाषा एक या दो मैच में नहीं की जा सकती। एग्जुटिव को मेरी समझने की कोशिश को लेकिन वह नहीं समझते। कोशिश इतना सिर्फ मुझे धिक्कने का था, जो मुझे कर्तव्य पसंद नहीं।



### अजब संयोग-क वार्टर फाइनल में 6-7 जुलाई को, 6-7 में होगी टक्कर

नई दिल्ली 6 जुलाई (ए)। रूस में फुटबॉल की बादशाहत को गंग अपने आखिरी पड़ाव पर है और आज से शुरू हो रहे वार्टर फाइनल मुकाबलों में छह और सात नंबर का अजीब संयोग देखने को मिलता है। वार्टर फाइनल में खेल रही आठ टीमों में से चार के नाम में अंजीबी के छह अक्षर हैं तो बाकी चार के नाम में सात अक्षर हैं। मसलन पांच बार के चैम्पियन फ्रांस का सामना बेलियम से है। बाजीगी की संयोगों में छह अक्षर है तो वॉलेंटायम में सात। इसी तरह फ्रांस छह अक्षर से बना है तो उन्में सात से। स्वीडन के नाम में छह अक्षर हैं और उसके प्रतिद्वंद्वी इंग्लैंड के नाम में सात अक्षर हैं। मेजवान रूस का नाम छह अक्षरों से बना है तो उसके विरोधी क्रोएशिया की अंतिमी संयोगों में सात अक्षर हैं। यही नहीं वार्टर फाइनल मुकाबलों में छह अक्षर और सात जुलाई को खेले जा रहे हैं। फुटबॉल का वह महत्समर भी साल के छठे और सातवें महिने में खेला जा रहा है। तो हुआ ना यह अजीब इत्फाक। अब देरना वह है कि छह अक्षर है तो वॉलेंटायम में सात। इसी तरह फ्रांस छह अक्षर से बना है तो उन्में सात से। स्वीडन के नाम में छह अक्षर हैं और उसके प्रतिद्वंद्वी इंग्लैंड के नाम में सात अक्षर हैं। मेजवान रूस का नाम छह अक्षरों से बना है तो उसके विरोधी क्रोएशिया की अंतिमी संयोगों में सात अक्षर हैं। यही नहीं वार्टर फाइनल मुकाबलों में छह अक्षर और सात जुलाई को खेले जा रहे हैं। फुटबॉल का वह महत्समर भी साल के छठे और सातवें महिने में खेला जा रहा है। तो हुआ ना यह अजीब इत्फाक। अब देरना वह है कि छह अक्षर है तो वॉलेंटायम में सात। इसी तरह फ्रांस छह अक्षर से बना है तो उन्में सात से। स्वीडन के नाम में छह अक्षर हैं और उसके प्रतिद्वंद्वी इंग्लैंड के नाम में सात अक्षर हैं।

## रूस को हराकर 20 साल बाद सेमीफाइनल में पहुंचना चाहेगा क्रोएशिया

सोची 6 जुलाई (ए)। क्रोएशिया 1998 के बाद पहली बार फुटबॉल विश्व कप के सेमीफाइनल में जगह पकड़ी करने के श्रेष्ठ से कल मेजवान रूस के खिलाफ वार्टरफाइनल मुकाबले में उतरेगा। क्रोएशिया स्वतंत्र राष्ट्र बनने के बाद पहली बार 20 साल पहले विश्वकप के लिए खालीफाई करने के बाद सेमीफाइनल तक का सफर तय किया था। फुटबॉल विश्वकप में इस बार आश्चर्यचकित करने वाले नतीजे मिले हैं लेकिन क्रोएशिया को अंतिम आठ मुकाबलों में इस से अच्छे करने का मौका शक्य हो मिले। टीम में 1998 में वार्टर फाइनल में अपनी की 3-0 से हराया था। जलदतरी खलिज टीम ने चार चरण में अर्जेन्टीना जैसे मजबूत दुश्मन पर निरख खेल के बूते 3-0 की जीत दर्ज की थी। क्रोएशिया ने नार्वेजिया और आइसलैंड को भी शिकस्त दी और अपने गुरु में सबसे मजबूत टीम रही। क्रोएशिया ने जॉकआउट चरण के पहले मुकाबले में डेनमार्क को पेनल्टी में हराया। जिसके बाद टीम यह के आलमविश्रयस के साथ पहुंची है। खार्चीक के खिलाड़ी डेमांगोन विवा ने कहा, हमने इस विश्व कप में दिखाया है कि हमें बड़े सपने देखने का अधिकार है। हम वास्तव में अच्छे खेल रहे हैं और हमारे पास ऐसे खिलाड़ी हैं जिन पर मैं निश्चित रूप से विश्वास करता हूँ। जिस टीम में लुका मोड्रिच जैसा शानदार खिलाड़ी हो उसे सपने देखने का पूरा अधिकार है, खासकर वह जब उन्हें इवान शर्किटिक और माथियो मंजुकिच जैसे खिलाड़ियों का साथ मिले।



क्रेशिया को हाराना कि रूस को कमतर आंकना भारी पड़ सकता है। रूस के मामले में रूस की टीम भले ही विश्व कप में भाग ले रही टीमों में सबसे निचले पायदान पर हो लेकिन फेरु दर्शकों के समर्थन से टीम ने खलिज फेरु दर्शकों को हराया है। युग चरण में सजदी अरब और मिस्र को एकतरफा मुकाबले में मात देने के बाद रूस को उन्में से हर का सामना करना पड़ा था। रूस से शुरूआती दो मैचों में आठ गोल कर अपने श्रेष्ठ जाहिर कर दिये हैं। उन्होंने प्री-वार्टर फाइनल में स्पेन को हराया था। रूस की टीम में 1-1 से वापसी पर हटने के बाद रूस ने फेरु दर्शकों को हराया था। रूस से शुरूआती दो मैचों में 4-3 से मैच अपने नाम किया। क्रोएशिया को मैदान पर रूस से जीतने के अलावा टर्नडम में मैजुद दर्शकों से भी पूरा पाना होगा जो पारंगे टीम के लिए 12वें खिलाड़ी को तरह होगा।

## मेसी का स्टाइल कॉपी करते-करते फुटबॉलर की मौत

नई दिल्ली 6 जुलाई (ए)। अर्जेन्टीन के स्ट्राइकर विरयोल मेसी के स्टाइल को कॉपी करने के चक्कर में फुटबॉलर सागर दास का निधन हो गया। 20 साल का सागर लोकल फुटबॉल मैच खेल रहा था जिस दौरान, वह हदसा हुआ। सागर मेसी के कॉपी बड़ा प्रशंसक था और वह उन्हें अपना आइडल मानता था। वह मेसी जैसा ही खेल रहा था, लेकिन कुछ टुकड़ बात का है कि वह अपना सामना पूरा नहीं कर सके। फीफा विश्वकप का शुभारंभ कर दिखीं के सिर पर चढ़ कर खोल रहा है। फीफा विश्वकप के कॉपी करने के लिए उनके मूख कोपी करते रहते हैं। ऐसे में सागर भी इसी चक्कर में अपनी जान गंवा बैठे। आपको बता दें कि नार्वेजिया के खिलाफ मेसी ने अपने सीने पर फुटबॉल लेकर टीम के लिए पहला गोल किया था। यही मूख हार्ड करते सागर सागर का वीरस विवाह गया और फुटबॉल उनके सीने पर लगा। जैसे ही फुटबॉल सागर के सीने पर लगा वो जैसी ही बेहोश हो गया। उसके बाद तुरंत उसे अस्पताल ले जाया गया, जहां पर सागर ने अपनी सांसे छोड़े दी। सागर के भाई ने बताया कि वो फुटबॉल का दीवाना था, दर रात तक जागकर सारे मैच देखता था और मेसी को बहुत बड़ा फैन था।